# 台风"卡努"袭来,今日5趟列车调整

### 高铁衡阳东站暂不受影响

#### ■本报记者 金明达

本报讯 10月15日,记者从衡阳 火车站了解到, 受第20号台风"卡努" 影响,10月16日该站5趟列车运行区 间调整, 高铁衡阳东站暂不受影响。

10 月 16 日, 长沙开 K1167 次 (途经衡阳站)运行至佛山站终止,同 时 K1167 次佛山—海口间区段临时停

10月16日,海口开K1168次(途 经衡阳站)分别改为10月16、17日在

广州站始发,同时 K1168 次海口--广州 间区段临时停运。

10月16日, 三亚开 Z386次 (途经 衡阳站)分别改为当日在广州站始发,同 时 Z386 次三亚-广州间区段临时停运。

10月16日,海口开K458次(途经 衡阳站)分别改为当日在廉江站始发,同 时 K458 次海口-廉江间区段停运。

10月16日,海口开K512次(途经 衡阳站) 分别改为 10 月 15、16、17 日在 广州站始发,同时 K512 次海口—广州间

### 此外, 铁路部门还启动了防风三级响 应,铁路行车指挥按照极端天气列车运行 应急预案模式操作, 对线上列车视情况采 取降速、中止或停运措施,铁路工务部门 组织人员上线路巡查, 重点对线路沿线围 墙、危树、广告牌、雨棚等防风薄弱处进 行检查、加固。

衡阳站工作人员提醒已购买以上列车 车票的旅客,请及时调整行程。同时,随 时关注列车开行时刻变化, 具体信息详见 站车公告或拨打 12306 铁路客服中心电话

### >> 相关链接:国家防总启动Ⅲ级应急响应防御台风"卡努"

今年第20号台风"卡努"预计16 日将在广东阳西至海南琼海一带沿海登 陆, 国家防总宣布启动Ⅲ级应急响应并 要求各地提前部署应对,全力做好各项 防范工作。

国家防总分析预测表明, 台风"卡 努"能量快速聚集、强度提升、鼎盛时 期正面登陆,登陆时风力强度也可能超 出预期, 成为今年登陆我国的第二个强

台风,给海南岛及华南、华东沿海地区带 来严重影响。"卡努"云系庞大,水汽充 沛,强对流云团覆盖范围将超过150万平 方公里, 其北侧倒槽云系与北方冷空气结 合,可能形成以浙江为中心的华东暴雨区 和以海南为中心的华南暴雨区, 部分中小 河流可能发生超警洪水。沿海风暴增水较 大、浪高波陡, 所经海域海况恶劣, 目前 适逢南海捕鱼期, 渔船出海作业活动增

多、台风"卡努"对沿海地区、海上过往 船只、海上渔排以及生产作业活动构成很 大威胁。

据悉, 国家防总已先期派出8个工作 组分赴海南、广东、广西、浙江、福建、 上海等省、自治区、直辖市协助做好防汛 防台风工作,后期将根据台风发展变化, 及时调整应急响应级别、增派工作组协助 地方做好防御工作。

## 不惧秋寒,挖藕人泥里"淘金"

西湖水体治理之后,还将引进栽植新的荷花品种

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,西湖水抽干见 底,深埋在淤泥底部的莲藕似磁铁般引 来不少挖藕人"淘宝"。

因为莲藕深埋在淤泥中,容易破损 折断, 所以人工挖掘一直无法被取代。 "如果把藕节挖断或者灌泥, 卖相差, 自然难以卖出好价钱。"西湖公园管理 处负责人介绍说,不惧秋寒,在泥里 "淘宝"者大多为周边的街坊,挖藕有 利于来年荷花的生长; 较之往年, 今年 挖藕提前了约2个月,气温适宜,但莲 藕尚未完全长大成熟,个头偏小。为了 让西湖荷花花开更艳, 西湖公园的工作 人员也加入了挖藕的行列,挖出"藕宝 宝"作为藕种,这些藕种以红千叶、湘 莲、碗莲等品种为主。

据了解, 西湖黑臭水体治理之后,



挥动铁铲,翻掀淤泥。

在保留原有传统荷花的基础之上, 还将 引进栽植新的荷花品种,扩大荷花栽植 面积, 让西湖荷花荷香更迷人, 花开更 艳丽。

## 钻井取水,还云水湖"清亮"

近期共打3口深水井,作为该湖自然水体补入

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 经过4天采掘,14日下午 2时许,伴随轰鸣的马达声响,岳屏公 园云水湖西南侧高约6米的水柱自地底 喷涌而出, 顺势流入湖内, 钻井取水顺 利成功

黑臭水体治理,截断了生活污水直排 入湖,宽阔的云水湖急需自然水体补入, 水从何来?掘井采水施工方有关负责人告 诉记者,钻井取水采取了履带式液压钻探 方式,事先经过了细致勘查选址,井口直 径约30厘米,钻探深度达105米,出水量 每小时可达 30 立方以上。

施工方透露, 近期将在云水湖畔连 续作业, 打3口深水井, 3口水井每小 时合计出水量达 100 立方以上, 井水冬 暖夏凉,除了天降雨水,井水可作为天 然优质水体资源,还云水湖清澈透亮。



地下井水喷涌而出。



加紧钻探作业。

## 前8个月, 全市规上服务业 进账近 105 个亿

营业收入增幅达26.6%,全 省排第二

### ■本报记者 金明达

本报讯 10 月 15 日,记者从市统计 局获悉,今年1-8月,全市规模以上服 务业保持了较好的发展趋势,营业收入 增幅达到 26.6%。

1-8月, 衡阳市 503 家规模以上服 务业单位营业收入 104.73 亿元, 增长 26.6%,增长优势明显,在省内排名仅落 后常德市居第二位。

最后,全市规模以上服务业从业人 员稳步提升,人均薪酬直线上升。1-8 月规上服务业从业人员 50511 人,增长 2.3%; 应付职工薪酬 16.18 亿元, 增长 15.5%;人均月薪 4004.7 元,同比上涨了 460.2 元,增幅达到 13%。

### 师院与"成龙成章" 共建"就业基地"

该院毕业生就业将享有优先政策

### ■本报记者 罗文鹏

本报讯 13 日下午,"衡阳师范学院 毕业生就业基地"在成龙成章实验学校 正式挂牌,此举标志着双方结成"联 盟". 实现高校毕业生就业与地方学校 教师队伍建设的双赢合作。

据了解,成龙成章实验学校是我市 创办最早的民办学校,教育质量稳居全 市前列,是全省十佳民办学校,省、市骨 干民办学校;现拥有四大校区,办学范 围囊括幼儿园、小学、初中,共有5000 多名在校学生,义务教育阶段办学规模 全市第一。该校不断革新传统的教育模 式,充分利用自身优质资源,正向集团 化、国际化办学方向迈进。

一流的办学实力,深厚的人文关怀, 也让成龙成章实验学校成为了一个优质 的就业平台。挂牌之后,成龙成章实验学 校招聘衡阳师范学院毕业生,将享有优 先政策;对衡阳师范学院而言,为毕业生 搭上本土民办教育"航母"架起了桥梁, 增加了一个稳定、优质的就业平台。

## 气温"断崖式"下降 商场秋冬装热销

■本报记者 金明达

本报讯 近日,我市迎来"断崖式" 降温,最大降幅达到7℃,让人仿佛从夏 天一下子进入到了冬天,市民们也纷纷 脱去夏装,穿上秋装和冬装出行。15日, 记者走访市区多家商场看到,有不少市 民前来选购冬装和秋装。

昨日上午,记者随机走进一家商场 的服装店,看见长袖衬衣、保暖内衣、毛 呢外套等服装琳琅满目,很多顾客在挑 选衣服。走访中,记者还观察到,最受消 费者欢迎的并不是应季的秋装,而是一 些薄棉衣外套和薄毛衣。一位正在试衣 的应女士告诉记者,由于天气一下子冷 得像冬天,为了保暖只能选购一些冬装 了。不仅成人服装店热闹,儿童服装区 也非常热闹。另外,帽子、手套、围巾等 销量也有所增加。

一家大型商场的负责人告诉记者, 这个周末有许多市民前来商场购买秋 冬装,带旺了商场的人气,男装销量同 比上周上涨 40%以上, 女装销量同比上 周上涨了70%以上,而销量最好的童装, 则上涨了90%以上。